ピッツァフォルトゥーナ

大阪・都島「PIZZA FORTUNA(ピッツァフォルトゥーナ)」 旬の大阪産食材を奏でる至極のピザ体験! 全国へ「大阪産ピザ3種セット」を冷凍でお届け

6大孩產



大阪メトロ谷町線「都島駅」から徒歩3分の窯焼きピザやこだわりパスタなどが味わえる 地域密着型イタリアン「PIZZA FORTUNA(ピッツァフォルトゥーナ)」(所在地:大阪市都島 区)が地元の食材を活かした新商品「大阪産ピザ3種セット」の販売を全国向けに開始する ことをお知らせいたします。これにより、全国のお客様も大阪産の食材を味わいながら、地 元の味覚を楽しむことが可能となります。

【地元の食材の魅力を全国に広めたい】

地元の食材の魅力を全国に広めたいという想いから、泉州出身の私たちが心を込めて調理したピザです。泉州産の食材を中心に素材のフレッシュな味わいが魅力。急速冷凍機で鮮度とおいしさを閉じ込めてお届けします。オンラインストア限定で「大阪産ピザ3種セット」をお楽しみいただけます。ぜひ地元の美味しい食材を使用した3種類のピザをお試しください。

【商品概要】

- ■海苔香る泉州しらすと大葉のピザ (840円税込) 岸和田漁港で水揚げされた大阪湾の豊かなしらすを贅沢に使用しております。海苔と大葉の香りが食欲をそそる和風ピザ
- ■泉州玉ねぎとモルタデッラハムのピザ (740 円税込) 水分が多く甘みがあり、肉厚で柔らかい泉州たまねぎを使用し、上品な味わいに仕上げております。泉州玉ねぎは大阪府下1番の出荷量を誇ります。
- ■夏野菜と犬鳴豚ミートソースのピザ (890 円税込) 希少な泉州ブランド豚"犬鳴豚"を使

ピッツァフォルトゥーナ

った贅沢なピザで、年間にたった2千頭しか流通していない貴重な食材を使用しております。

■大阪産ピザ満喫セット (2223 円税込) 大阪産ピザ 3 種お得なセット。8月5日よりオ

ンラインストア限定で販売します。

PIZZA FORTUNA(ピッツァフォルトゥーナ)ホームページ https://www.pizza-fortuna.jp/

通販ページ

https://pizzafortuna.stores.jp



【自宅でもお店クオリティの味わい。生地も具材もフレッシュなおいしさ。】 ピザ生地は国産のブランド小麦粉「はるゆたか」を100%使用。ほのかな甘みのあるしっと りとした食感が、もっちりなめらかなおいしさの秘訣です。そんな生地のベストな発酵状態 をキープするのが急速冷凍。生地だけでなく、野菜・チーズなどのピザの具材も新鮮なおい しさをキープ。冷凍でありながらフレッシュな味わいで食卓に提供します。

【今後の展望】

ピッツァフォルトゥーナは、旬の食材を上手に使いながら、季節ごとに泉州の食材を中心とした大阪産の食材を使ったピザを作り続けることを目指しています。地元の食材にこだわり、地域の美味を全国へ広めることを目指し、今後もさまざまな新しいメニューを提供していきます。

【PIZZA FORTUNA(ピッツァフォルトゥーナ) 店舗情報

所在地 : 大阪府大阪市都島区都島本通 2-9-14

アクセス: 大阪メトロ谷町線「都島駅」出口2より徒歩3分

JR 大阪環状線「桜ノ宮駅|東口2より徒歩7分

営業時間: 11:30-15:00、17:00-22:00

定休日 : 水曜日

【本件に関するお問い合わせ先】

担当者:古川

メールアドレス:pizza.fortuna.since2018@gmail.com

TEL: 06-6210-7230

